

说到外资银行，花旗和汇丰的用户基础还是不错的，而且花旗和汇丰信用卡都是主要面向中高端用户，自身的信用卡产品又具有高额度、高权益等特色，非常吸引人。那么，两家外资银行信用卡相比，哪一家更胜一筹，哪张外资卡更值得申请呢？

本篇，深卡网信用卡分析师就来跟大家聊聊花旗和汇丰两家外资银行的基础信用卡。

为什么说推荐基础信用卡呢？这是因为两家的白金卡等高端卡都是有刚性年费的，且费用不低，因此不推荐一般的用户办理。一般的基础卡无论是额度还是权益、优惠，都足够日常消费使用了，因此，入手一张基础卡是很明智的选择。

关于额度方面，据不少用户亲测反馈，两家银行的基础卡额度都不低，一般白领群体申请的话，能给到的初始额度在2万以上，有的甚至直接拿到5万封顶额度。本篇主要比较下两家银行基础的权益和当前的优惠活动。

先说花旗基础卡——花旗礼享卡，也就是俗称的小蓝卡。

花旗礼享卡

（1）特别商户多倍积分加持

基础积分累积规则是1元=1积分，1美元=7积分；支付宝消费享积分；餐饮类商户刷卡消费可享2倍积分累积；海外消费可享3倍积分累积。生日当月消费可享5倍积分。

（2）积分换里程

可以兑国航、东航、南航、亚万、新航俱乐部等全球80多家航空公司里程，兑换比例是36：1（每次里程兑换，需要收取50元人民币/8美元手续费）。有5倍积分的话，兑换亚万的比例实际是7.2:1。

（3）1600万高额航意险&72小时失卡保障

（4）餐饮商户优惠

即日起至2017年12月，花旗银行精选北京、上海、广州、深圳百家餐厅，可享最低七折优惠。

（5）新户礼

电子券三选一（200元京东券/200元话费/6张淘票票通兑券）。

花旗礼享卡年费规则：首年免年费，每年人民币刷卡6次，即可免除次年年费（含附属卡）。

接下来再看汇丰基础卡——汇丰生活卡，该卡为人民币+美元套卡，白金卡级别。

汇丰生活卡

（1）多倍积分

1元人民币=1积分，1美元=8积分；分期交易2倍积分、网络消费2倍积分。

（2）9元约“汇”看电影

每个自然月累计可计积分消费满人民币2,000元或等值美元，即可获得两个9元观影资格码。

（3）五星酒店自助餐买一赠一

全年无限次尊享五星级酒店自助餐“两人同行，一人买单”优惠礼遇。

（4）五星酒店及热门酒店专享价入住权益

全年无限次“650元入住全球指定五星酒店及热门酒店”优惠礼遇。

（5）48小时失卡保障

（6）开卡礼

2017年10月1日-2017年12月31日期间通过官方网站申请汇丰生活信用卡，卡片获批后60天内激活并在此60天期限内完成任意金额消费（不包含支付宝消费）或取现，即可获赠50元刷卡金。

2017年10月1日-2017年12月31日期间申请汇丰生活信用卡，卡片获批后60天内激活并在此60天期限内消费次数满3笔，且每笔原始积分消费（不计支付宝消费）金额满人民币288元（含）或等值美元，即可在满足活动条件后3个月内通过汇丰中国信用卡权益平台“荟·赏 掌中世界”领取JBL便携蓝牙音箱或Jabra无线蓝牙耳机。

或2017年10月1日-2017年12月31日期间申请汇丰生活信用卡，卡片获批后60天内激活并在此60天期限内消费次数满5笔，且每笔原始积分消费（不计支付宝消费）金额满人民币288元（含）或等值美元，即可在满足活动条件后3个月内通过汇丰中国信用卡权益平台“荟赏掌中世界”领取JBL便携蓝牙音箱或Jabra无线蓝牙耳机或新秀丽双肩包。

汇丰生活卡年费规则：首年激活卡片后免收首年年费，刷卡满6次可免次年年费。

综上所述，花旗礼享卡多倍积分相对更给力，且可以兑换多家航空公司航空里程，兑换比例也还不错，有差旅飞行需求的用户可以考虑加持花旗礼享卡；现阶段汇丰生活卡的优惠和权益不错，特别是办卡礼，非常值得一薅，有相应消费需求或者喜欢办卡礼的用户可以加办一张汇丰生活卡。

需要提醒大家的是，目前外资银行开办业务的城市不是很多，大部分小城镇用户尚不能办理外资信用卡。另外，外资信用卡的还款渠道也不如国内银行，比如汇丰卡暂不支持支付宝、微信还款，相对没有那么方便，需要大家留意。